

















# સિને-અહિલા

અભિનેતાઓ કેમ થાઈ લાઈ ઇ

ફિલ્મો અને ટીવી જગતના નવીનતામય લક્ષણો...

## સલમાનની ટાઈગર જિન્દા હે ફિલ્મને વહેલી તકે રજૂ કરાશે



બોલિવુડના દબંગ સ્ટાર સલમાન ખાન અને કેટરીના કેફ અભિનિત ફિલ્મ ટાઈગર જિન્દા હે ફિલ્મ વહેલી તકે રજૂ કરવાની તૈયારી કરવામાં આવી રહી છે. ફિલ્મને લઈને ચાહકો ભારે ઉત્સુક છે. હાલમાં અંતિમ તબક્કાનું શૂટિંગ ચાલી રહ્યું છે. ડિરેક્ટર અલી અબ્બાસની આ ફિલ્મ શ્રેયાશ્રી ભસ્પુર રહેશે. બોલિવુડની હોટ જોડી રહેલી સલમાન અને કેટરીના કેફ વચ્ચે મુ મુ સંબંધનો ખુબ પહેલા જ અંત આવી શક્યો છે પરંતુ તેમની વચ્ચે કંઈક બન્યું પણ મિત્રતા રહેલી છે. જેના ભાગરૂપે હાલમાં બંને એક જાહેરાતના શૂટિંગમાં બંને સાથે નજરે પડવા હતા. હાલમાં એક ઈન્ટરવ્યુમાં બ્રાન્ડની એક્ષમાં બંને સાથે નજરે પડવા હતા. હવે એવા અહેવાલ આવી રહ્યા છે કે બંને સાથે ફિલ્મમાં કામ કરી શકે છે. બંનેની જોડી ભારે ધુમ મચાવી શકી છે. સલમાન અને કેટરીના કેફ છેલ્લે એક યા ટાઈગર ફિલ્મમાં સાથે નજરે પડવા હતા. આ ફિલ્મ બોક્સ ઓફિસ પર ધુમ મચાવી દેવામાં સફળ રહી હતી. અનુસંધાન પાના નં. ૬ ઉપર

શુક્રવાર ૦૮ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૭

## અ જેન્દાભેનઃ સુંદર સુશીલ રીસકી



નવી ફિલ્મ

અ જેન્દાભેનઃ સુંદર સુશીલ રીસકી આ ફિલ્મના નિર્માતા ફોક્સ સ્ટાર સ્ટુડીયોઝ, ડિરેક્ટર રાજ એન્ડ ડીકે, કલાકારોમાં સિદ્ધાર્થ મલ્હોત્રા, જેકલીન ફર્નાન્ડેઝ, દર્શનમુરાર, સુબીલ શેઠી, સંગીત : સચીન જીગર

૨૫ ઓગસ્ટે રીલીઝ થયેલ આ ફિલ્મ ૨ મી-ટીવ પર સેકન્ડનું રિલેઝ થતાં એન્ડનું સમજાય છે. ગોવર્ધ એક એવો યુવાન છે જે સુંદર, સુશીલ અને જેન્દાભેન છે. જે કોઈપણ મહિલાને પોતાની પુત્રી માટે ગમી જાય. એ કદી ટ્રાફિકનો નિયમ તોડતો નથી. કાવ્યા નામની યુવતી ગોવર્ધના પરોચયમાં આવે છે તેની માતા તેને ગોવર્ધ સાથે પરચાવાવા તૈયાર છે પરંતુ કાવ્યાનો સ્વભાવ જોખમ બોધાવતો છે. તેને ગોવર્ધ કોઈ જાતનું જોખમ નથી લેતો એ ગમતું નથી. એવામાં એનો ભેટો રીશી સાથે થઈ જાય છે. રીશી સતત જીંદગીના જોખમમાં જીવતો ભલભલા વેંગરસ્ટરને કુંકી મારતો યુવાન છે. બંને એકસરખાં જ દેખાયા છે એટલે કાવ્યા અને સંડર વર્લ્ડના ડ્રોન તથા પોલીસ તથા જ ગોમું ખાઈ જાય છે. એકસરખા અને સીધા સાથેની આ કોમેડી ફિલ્મ સતત રમુજ અને દિલકશ સ્ટેટી ભસ્પુર લાગે છે. સિદ્ધાર્થ મલ્હોત્રા ચીંપા અને યુવાન તરીકે અને સતત પરચાડ કરતા રીશી તરીકે જબરજસ્ત અભિનય કરે છે. જેકલીન કાલ્પક દેખાય છે અને સ્ટેટમાં જોરદાર લાગે છે. ફિલ્મની કાસ્ટ બેસ ખેરખર જકડી રાખે છે. સોલના શોખીનો એક વખત આ ફિલ્મ જરૂર જોશે ફરી જોવાની ઈચ્છા પણ નહીં જાય.

## ભારતીય ફિલ્મ ઉદ્યોગના પિતામહ દાદા સાહેબ ફાળકે



ફિલ્મી સિતારા-કમલેશા કંસારા

ભારતમાં ફિલ્મોના આદિ નિર્માતા અને નિર્દેશક દાદા સાહેબ ફાળકે જો પોતાની પ્રથમ ફિલ્મ રાજા હરીશંકરનું નિર્માણના કર્યું હોત તો ભારતીય સીનેમાનો ઇતિહાસ કાંઈક જુદો જ હોત. ફાળકેએ સીનેમા વ્યવસાયનો આરંભ કરીને એને મનોરંજન, કલા સાધના તથા ભારતીય સંસ્કૃતિને જન જન સુધી પહોંચાડવાનું એક સચકત સાધન બનાવી દીધું. એમની સ્મૃતિને સુરક્ષિત રાખવાને માટે ભારત સરકારે દાદા સાહેબ ફાળકેની જન્મ શતાબ્દીના વર્ષમાં એમના નામ પર એક પુરસ્કારની જાહેરાત કરી જે પ્રતિ વર્ષએ વ્યક્તિને આપવામાં આવે છે. જેમને ભારતીય સીનેમા ઉદ્યોગની ઉદ્ભવ અને પ્રગતિની સાથે કોઈને કોઈ રૂપથી જોડાયેલ હોય અને આ શ્રેયમાં કોઈને કોઈ રૂપથી જોડાયેલ હોય એ આ શ્રેયમાં આ શ્રેયમાં એમનું યોગદાન ઉત્કૃષ્ટ સમજવામાં આવે.

નાસિક નજીક ચંબલકેશર મામના પવિત્ર ભૂવ દર્શનમાં દાદા સાહેબનો જન્મ ૩૦ એપ્રિલ ૧૮૭૦ ના રોજ થયો હતો. એમનું વારસાતંત્રિક નામ દુર્ગીરાજ ગોવિંદ શહે હતું. આરંભશીલ એમને કલા પ્રવૃત્તિ અલંકારી હતી. ૧૮૮૮ માં તેઓ મુંબઈની પ્રિન્સિપલ કલા વિદ્યાલય. જે જે.સ્કૂલ ઓફ આર્ટસમાં પ્રવેશ મેળવ્યો અને વિધિવત્ ચિત્રકલાની શિક્ષા મેળવી. વ્યારહાદ તેઓ વડોદરાના પ્રિન્સિપલ કલા ભવનના વિદ્યાર્થી બન્યા અને ચિત્રકલાની સાથે ફોટોગ્રાફી તથા સ્થાપત્યનો અભ્યાસ કર્યો. જીવન જીવવા માટે ફોટોગ્રાફર બન્યા એ સમયની પારસી કલા કંપનીઓના પડદા પર વિધિય દ્રશ્યોનું ચિત્ર દોરવાનું કામ પણ કર્યું. ૧૯૦૩ માં તેઓ ભારત સરકારના પુરાતત્વ વિભાગમાં નક્શાનોવૈજ્ઞ તથા ફોટોગ્રાફર તરીકે જોડાયા. ૧૯૦૫ માં શરૂ થયેલ સ્વદેશી આંદોલનથી દાદા સાહેબ ફાળકે ખુબ જ પ્રભાવિત થયા અને રાજકીય સેવાથી નિવૃત્ત થઈને સ્વતંત્ર રૂપથી જીવન

નિર્વાહનો પ્રયત્ન કરવા લાગ્યા. એમને પોતાની આર્થિક સમસ્યાઓના સમાધાન માટે કોઈ જ રસ્તો જડતો નહોતો. આથી તેઓ નિરાશા અનુભવવા લાગ્યા. એ સમયે એમણે એક યાર ઈંચુ ચિત્તના જીવન પર બનેલ એક ફિલ્મ જોઈ. ફિલ્મ એજી ભાષામાં હતી. જેનાથી એમના મનમાં પણ એ ભાવના જાગી કે ભારતમાં પણ યુ આ પ્રકારની ફિલ્મ ન બની શકે ? આ ઘટના ૧૯૧૦ ની હતી. ફાળકેની મરત ૪૦ વર્ષની હતી અને એમની આવકનું સાધન કોઈ નિશ્ચિત નહોતું એવા સમયે એમણે ભારતમાં જ ફિલ્મ બનાવવાનો દ્રઢ સંકલ્પ લઈને તેઓ આ વ્યવસાયમાં ઉપરોગમાં લેવાતા ઉપકરણોની કિંમત અને વિગતો પ્રાપ્ત કરીને સાધનો ક્યાંયી મેળવી શકાય તેની જાણકારી મેળવી. એમણે ફિલ્મ વ્યવસાય સંબંધી ઇતિહાસ પણ વાંચ્યો. એક એજી ફિલ્મો જોઈ અને સીનેમાને અલગ વિધિય સાધનો ખરીદવાને માટે ઈંગ્લેન્ડ જવાનો પ્લાન બનાવ્યો. વિદેશ યાત્રાને માટે પૈસાની વ્યવસ્થા કરવા માટે ચોડાક રૂપિયા ઉધાર લીધા તથા વીમાની પોલીસી ગોરીયે મુકીને રફમ ભેગી કરી. ૧ લી ફેબ્રુઆરી ૧૯૧૨ ના રોજ ફાળકે સમુદ્રી માર્ગે લંડન જવાને માટે પ્રસ્થાન કર્યું. ત્યાં તેઓ બાયસ્કોપ સામાહિકના સંપાદકને મળ્યા અને ફિલ્મ નિર્માણ વિષયમાં બધા જ પારાઓની માહિતી મેળવી.

એ મહીના પસાર થઈ બાદ ૧ લી એપ્રિલ ૧૯૧૨ ના રોજ દાદા સાહેબ ફાળકે સ્વદેશ પાછા ફર્યા અને પોતાના પરિવાર સાથે એક લઘુ ફિલ્મ બનાવી અનુસંધાન પાના નં. ૬ ઉપર



ન્યુઝ સ્ટ્રીપ્સ

માં જોવા મળેલી ખુબસુરત અદાકારા સંગીતા ધોષે ૧૯૮૬ માં હમ શિક્કેસ્તાનીથી પોતાની ટ્યુકુલા પડકારની અભિનય યાત્રા શરૂ કરી ત્યારથી લઈને અલ્પાય સુધી કાર્યરત નેગેટીવ ભૂમિકા નથી ભજવી પણ હવે તેણે દિશાંત કા પચ્ચુદમાં નકારાત્મક પાત્ર ભજવવાનું બીજું ગમ્યું છે. તે કહે છે કે મેં અગાઉ કમ્પાય વેમ્પનો રોલ નહોતો કર્યો. તેથી આ પાત્ર ભજવવું કે નહીં તેની અવકાશમાં હતી પરંતુ સીનીયલ સર્જકોએ મને મનાવી લીધી. અલબત્ત તેમાં મારો અભિનય જઈએસવલા વેમ્પજ જેવો નથી. હું મારી પડકારાત્મક ભૂમિકા માટે એકમ મહત્વતાથી તૈયારવાવાના મથકમાં છું. વળી મને તેમાં મારો બંગાળી દેખાવ અને ખુબલા વાદ્ય બ્રહુ ગમે છે.

★એક રીસા સાજેદારી કામો કામ કરીને જીવોજીત અનેલો અભિનેતા વસીમ મુસ્તાફ હવે એક વિવાહ એના નાં માં રવિ પરમાર બન્યો છે. વસીમ તેમાં સુમન સોનાલી નાઈકના મુત પતિની ભૂમિકામાં છે. આપણને સહેજ થાય કે મુત પતિની રોલ મૂવી રીતે હોઈ શકે ? વસ્તવમાં રવિ પરમાર અલંકાર વિચિત્ર વ્યક્તિ છે. તે સુમન સાથે લગ્નગાંઠે પોષાયા પછી પોતાનું પોત્તું પ્રકાશરો. તે તેને નાની નાની વાતમાં બીભેડી નાખે છે અને અછગમમની પરીસ્થિતિમાંથી છુટકારો મેળવવા પોતે મરી ગયો હોવાનો કારણો રચે છે પણ પાંચ વર્ષ પછીને પરત ફરે છે અને ત્યાં સુધે સુમન રચવીર અભિષેક મહીલા સાથે વિવાહ કરતી હોય છે.

★દિવા ઓર ભાતી કેમ અદાકારા એકતા તિવારીએ પોતાના જન્મ દિવસને જ લગ્નવિધિમાં ફેરવી નાખ્યો. કારણકે તે પોતાની વેડિંગ એનીવર્સરી અને બર્થ ડેએકસાથે મનાવવાની ઈચ્છા રાખતી હતી. મજાની વાત એ છે કે તેણે તેના ભાવિ પત્ની સુશાંત કંડાપાને તેમના વિવાહની સરપ્રાઈઝ આપી હતી. એકતા કહે છે કે રાત્રે ૧૨ વાગે કેક કાપતી વખતે મેં સુશાંતને અમારા લગ્નના આયોજન વિશે જણાવ્યું હતું. તે વખતેમ કહે છે કે કાર્ટમ પેટ્રોલમાં કામ કરતી વખતે અમે પ્રેમમાં પડ્યા હતા અને બર્થ ડે સમયમાં સાથે રહેવા લાગ્યા હતા અને હવે અમે આર્થ સમાજ મંદિરમાં સાહગીયી લગ્ન કરી લીધાં છે. એકતાએ સુશાંતને અન્ય એક સરપ્રાઈઝ પણ આપી હતી. પણ મેં અમારા બંનેના પરિવારજનો અને કેટલાંક મી-ગોનો ગોવા લઈ જવાનું આયોજન કર્યું.

## શાહરૂખખાન અને કંગનાની જોડી પ્રથમ વખત જ ચમકશે પ્રભાસની સાથે સાહોમાં મંદિરા બેદી પણ ચમકશે



શાહરૂખ ખાન અને કંગનાને લઈને ફિલ્મ બનાવવાની યોજના સંજય લીલા દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવી છે. સંજય લીલા પ્રથમ વખત આ જોડીને એક સાથે મલકાવા જઈ રહ્યા છે. શાહરૂખ ખાને કહ્યું છે કે કંગના જો ફિલ્મમાં રહેશે તો વધારે સારી બાબત રહેશે. કંગનાની એલિટ કુળપાઠશી તમામ લોકો પ્રખ્યાતિને છે. તે બોલિવુડમાં મોટી ટરાર તરીકે ઉભરી ચુકી છે. શાહરૂખ ખાન અને સંજય લીલા ૧૫ વર્ષ અગાઉ વિવાહ દેવામાં સાથે કામ કરી ચુક્યા છે. શાહરૂખ ખાન સાથે મેળવી ગઈ હતી. ફિલ્મમાં શાહરૂખ ખાને શાહરૂખ ભૂમિકા આદ કરી હતી. હવે શાહરૂખખાનને સંજય લીલા દ્વારા ફિલ્મ બનાવવા જઈ રહ્યા છે. આ સંબંધમાં કંગના શાહરૂખ ખાને માહિતી આપતા કહ્યું છે

કે સંજય લીલા દ્વારા તેને બે પટકા આપવામાં આવી છે. જે જેકી પટકા પર ફિલ્મ બનાવવામાં આવનાર છે તે બાબત હજુ સુધી નક્કી કરવામાં આવી નથી. શાહરૂખે કહ્યું છે કે તે સંજય લીલાની સાથે ચોક્કસાથે કામ કરવા એ ઈચ્છુક છે. છેલ્લા મહિનામાં કેટલાક જોક્સ પર વાત ચાલે છે. પરંતુ ડરને લઈને સમસ્યા અકબંધ રહી છે. હવે નવા જોક્સ પર ટૂંક સમયમાં કામ શરૂ કરવામાં આવનાર છે. ક્રાકિટને લઈને હજુ સુધી કોઈ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો નથી. કંગનાને ફિલ્મમાં લેવામાં આવશે તો બાબત શાહરૂખ રહેશે. ફિલ્મને લઈને કંગાની શરૂ કરવામાં આવી છે. સંજય લીલા હાલમાં ફિલ્મ પાવનને લઈને વ્યસ્ત છે. જેમાં શાહિદ કપૂર, રશ્મિદે સિંહ અને દિપિકાની મુખ્ય ભૂમિકા છે. આ ફિલ્મ ઐતિહાસિક પટકા પર આધારિત છે. ફિલ્મનું શૂટિંગ હવે પૂર્ણાહુતિના આરે છે. આગામી દિવસોમાં કંગના એ મહાહિતી જાહેર કરાશે.



પ્રમાસ અભિનિત ફિલ્મ શિલ્પ સાહોમાં મંદિરા બેદી

શિલ્પ ત્રણ ભાષામાં બનાવવા છે. જેથી ઉત્કુસ્ત વધી ગઈ છે. | ફિલ્મમાં અનેક સિન્ડી ફિલ્મોના ટોપ સ્ટાર કામ કરવા જઈ રહ્યા છે. જેમાં જેકી શ્રોફ, ચંકી પાઠે અને મહેશ માંજરેકર કામ કરી રહ્યા છે. ટીનુ આનંદ પણ કામ કરી રહ્યા છે. ફિલ્મમાં મલયાલમ સ્ટાર મિસ્ટર લાલ પણ કામ કરી રહ્યો છે. ઉપરાંત નીલ નિતિન મુકેશની પણ ભૂમિકા છે. પ્રમાસ અભિનિત ફિલ્મ માટે શૂટિંગ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. આંશિલ હાઈટેક એક્સન ડ્રામ ફિલ્મ છે. ફિલ્મ હાથે-હાથે તેલુગુ ભાષામાં બની રહી છે. ફિલ્મમાં હાઈટેક એક્સન સીન રાખવામાં આવી છે. ફિલ્મની પટકાવા સુજીતે લખી છે. નિર્દેશનની જવાબદારી પણ તે પોતે અદા કરી રહ્યા છે. આ ચર્ચાસ્પદ ફિલ્મ આગામી વર્ષે રજૂ કરવામાં આવે

અનુસંધાન પાના નં. ૬ ઉપર

## બીહાઈન્ડ ધ સ્ક્રીન

## એશાની સાથે રાજકુમાર રાવ નવી ફિલ્મમાં રોમાન્સ કરશે



બોલિવુડની બ્યુટીફૂલ એશ્યા સાથે અચ્ચન નવી ફિલ્મમાં રાજકુમાર રાવ સાથે કામ કરનાર છે. તે રાજકુમાર રાવની સાથે નવી ફિલ્મમાં રોમાન્સ કરતી નજરે પડનાર છે. હાલમાં અશ્વીની એકર તિવારીની બેરેલી ફી બેરેલી ફિલ્મમાં શાનદાર ભૂમિકા અદા કરી ચુકેલા રાજકુમાર રાવની ચારેબાજુ પ્રશંસા ચઈ રહી છે. બીજી બાજુ તેના માટે સારી બાબત છે એ કે બોલિવુડના મહાનાયક અભિષેક બચ્ચન પણ રાજકુમાર રાવથી ભારે પ્રામાવિત થયા છે. હવે રાજકુમાર રાવ માટે બીજી સારી બાબત છે એ કે તેને એક મોટી ફિલ્મ હાથ લાગી ગઈ છે. આ ફિલ્મમાં રાવ અચ્ચનની સાથે કામ કરનાર છે. ફિલ્મ રાકેશ ઓમપ્રકાશ મહેરા બનાવી રહ્યા છે. ફેરે ખાના નામની ફિલ્મ બનાવવામાં આવી રહી છે. અતુલ માંજરેકર દ્વારા બનાવવામાં આવી રહેલી આ ફિલ્મમાં અનિલ કપૂરની સૌથી મોટી ભૂમિકા છે. અનિલ કપૂર પિતેલા વર્ષમાં એના સાથે કામ કરી ચુક્યો છે. ચોડાક સમય પહેલાં રાજ મલ્હોત્રી ઈન્ટરનેશનલ ફિલ્મ ફેસ્ટીવલમાં એકત્રે મળ્યા હતા. જ્યારે તેમના વચ્ચે ચોડાક સમય માટે ચર્ચા પણ ચાલે ગઈ હતી. એશ્યા સાથે રાવ ફિલ્મને લઈને આશાવાદી બનેલી છે. અનુસંધાન પાના નં. ૬ ઉપર

## અક્ષર - ૨ ફિલ્મમાં જરીન ખુબ સેક્સી ભૂમિકામાં હશે



વર્ષ ૨૦૦૬માં ઈમરાન હાશ્મીની ફિલ્મ અક્ષરની સિતવલ ફિલ્મ હવે તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે. આ

મારફતે લોકપ્રિય ટીવી સ્ટાર ગોમત રોડે બોલિવુડમાં પ્રવેશ કરવા જઈ રહી છે. તેની સાથે અભિનય યુક્તા અને જરીન ખાન પણ જોરદાર રોલમાં નજરે પડનાર છે. અક્ષર-૨ ફિલ્મનું નિર્દેશન અનંત મહાદેવન દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યું છે. ફિલ્મની પટકા અખબાટાની આસપાસ ફરે છે. જે રોજ અભિનેત્રી સિલેટ દુબે દ્વારા અદા કરવામાં આવનાર છે. ફિલ્મમાં અખબાટાને એક રઈસ મહિલા તરીકે રજૂ કરવામાં આવનાર છે. જેનો લાભ લેવાનો પ્રયાસ ઈન્ડિયાન ઓર્ડર દ્વારા કરવામાં આવે છે. જો કે મોડેસ્ટી તેમની સામે કેટલાક અનુસંધાન પાના નં. ૬ પર

## કરીના અને સોનમની ફિલ્મ વીરે દી વેડિંગની ચર્ચા જારી



સીને બોલિવુડમાં

કરીના કપૂર અને સોનમ કપૂર અભિનિત ફિલ્મ વીરે દી વેડિંગને લઈને ભારે ચર્ચા છે. હરીકતમાં હાલમાં જ સોનમ કપૂરે ટવીટર પર માહિતી આપતા કહ્યું હતું કે આ ફિલ્મનું શૂટિંગ શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. શૂટિંગ માટે ફિલ્મના તમામ કલાકારો દિલ્લી પહોંચી ચુક્યા છે. જો કે શૂટિંગ હજુ સુધી શરૂ કરવામાં આવ્યું નથી. આ વખતે ફિલ્મના ભવિષ્ય પર સંકેતના વાદળો ઘેરાઈ ગયા છે. એવી ચર્ચા છે કે ફિલ્મના નિર્માતા પૈકી એક એકતા કપૂર ટૂંક સમયમાં જ ફિલ્મનો અલગ નાનાર છે. અલબત્ત એકતા કપૂર તરફથી કોઈ સત્તાવાર જાહેરાત કરવામાં આવી નથી. જો કે આ સમાચાર આપીને તમામને ચાંકાવી દીધા છે. સોનમ કપૂરના પિતા અનિલ કપૂરે પણ સોનમના નિવેદન બાદ નારાજ છે. ફિલ્મ સાથે જોડાયેલા સુદીએ કહ્યું છે કે આ સમાચાર સાંભળ્યા બાદ અનિલ કપૂરે હવે એકતા કપૂરની સાથે વાત કરી છે. અનિલ કપૂરે એકતાના પિતા જીતેન્દ્ર સાથે પણ વાત કરી છે. અનિલ કપૂરે ઈચ્છા વ્યક્ત કરી છે કે એકતા કપૂર ફિલ્મને અધવચ્ચે છોડી દે તેમ અનિલ કપૂર ઈચ્છતા નથી. અનિલ કપૂર હવે જીતેન્દ્રને માળીને એકતાને સમજાવવાના પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. એકતા કપૂર એકાએક અલગ કેમ ચઈ રહી છે તે અંગે હજુ સુધી કોઈ વાત કરવામાં આવી નથી. આને લઈને કોઈ નક્કર બાબત સમાવી પર આવી ગઈ છે. અનિલ કપૂરની પુત્રી રીના કપૂર ફિલ્મની નિર્માત્રી તરીકે છે. આ ફિલ્મમાં સોનમ કપૂર અને કરીના કપૂરની મુખ્ય ભૂમિકા છે. આ ઉપરાંત ત્વરા ભાસ્કર અને શિખાની પણ મુખ્ય ભૂમિકા છે. એકતા કપૂર ફિલ્મને લઈને આશાવાદી છે.







## મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર, હિંમતનગર, ખેડલદા

### ઉંઝામાં રેલ્વે સ્ટેશન રોડની ઉબડ-ખાબડ હાલતથી વાહન ચાલકો પરેશાન

ઉંઝા વેપારી મથક અને યાત્રાધામ ઉંઝા શહેરના રેલ્વે સ્ટેશન તરફના રોડ પર છેલ્લા કેટલાક સમયથી મસમોટા ખાણો ખરી જતાં વાહનચાલકો ભારે મુશ્કેલી વેલી રહ્યા છે. શહેરમાં સરદારઓથી રેલ્વે સ્ટેશન તરફના જાહેરમાર્ગ પર ચોમાસા દરમિયાન રોડ તુટી જતાં ઠેર ઠેર નાના મોટા ખાણો ખરી ગયા છે. આ મોટા ખાણોમાં પાણી પણ ભરાયેલું રહે છે. આ રોડ છેલ્લા કેટલાક સમયથી સાત બિસ્માર હાલતમાં મુકાઈ ગયેલ છે. જેથી અરેબી પસાર થતા વાહનો ખાણોમાં પકાઈ રહ્યા છે. જેના કારણે વાહનચાલકો તેમજ વાહનોમાં બેઠેલ મુસાફરોને નાની મોટી ઈજાઓ થતી હોવાનું કહેવાય છે. આ રસ્તા પર માર્કેટપ્લામાં પ્રવેશવાનો ગેટ આવેલ છે. આ રોડની મરામત માટે જવાબદારનર દ્વારા બેઠકારી દાખવામાં આવી રહી છે. અને બિસ્માર રોડની મરામત કરાવી નથી. આવીજ સ્થિતિ હાલે પર એ.ની.એમ.સી. સર્કલ પાસે બની છે. ચોમાસામાં આ હાલે રોડ પર મોટા ખાણો ખરી ગયા હતા. જેમાં મહાન વિભાગ તરફથી ડામર અને કાપલી માંથીને ખાણ પુરાવાનું નાટક કરાયું છે. જેથી આ રોડ ઉબડ ખાબડ બની જતાં વાહનચાલકો ભારે મુશ્કેલી વેલી રહ્યા છે. રસ્તાઓની મરામતના કામે તંત્રીની યોર નિષ્ક્રિયતાથી શહેરીજનો અને વાહનચાલકોમાં ભારે રોષની લાગણી ફેલાઈ છે.

### પાટણ શહેર અનુસૂચિત જન જાતિ મોરચાના પદાધિકારીઓની નિયુક્તિ

પાટણ જિલ્લા સંગઠન પ્રમુખી મંડળનાઈ નાયક તથા જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ મોહનભાઈ પટેલ તથા ગ્રામી પ્રમુખી ભાવેશભાઈ પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા અનુસૂચિત જનજાતિ મોરચાના પ્રમુખ અજયભાઈ રાણા તથા પાટણ શહેર ભાજપ પ્રમુખ સુરેશભાઈ પટેલની અનુમતીથી પાટણ શહેર અનુસૂચિત જન જાતિ મોરચા પ્રમુખ ભીલ ગોવિંદભાઈ જેંગભાઈ દ્વારા શહેર અનુસૂચિત જન જાતિ મોરચાના પદાધિકારીઓની ગતરોજ નિયુક્તિ કરવામાં આવે છે. ઉપપ્રમુખ- ભીલ જયેશભાઈ મહતલાલ, ભીલ ભાવેશકુમાર શંરલાલ; મંત્રી- ભીલ સંજયકુમાર દિનેશભાઈ, ભીલ સુભીલકુમાર કિશોરભાઈ, ભીલ ચિત્રવ્યાસ ઉજવલાલ, ભીલ પ્રવિણભાઈ મોતીભાઈ; કોષાધ્યક્ષ- રાણા તેજસ્વિભાઈ અશોકભાઈ.

### પાટણમાં દલિત છાત્રાલયમાં બાળકોના શોધણના મામલે પોલીસમાં ફરિયાદ

પાટણમાં પીપ્લાગેટ પોલીસ ચોકરીની સામે આવેલા દલિત વિદ્યાર્થીઓના છાત્રાલયમાં છાત્રાલયના સંચાલક દ્વારા બાળકોનું શોધણ કરતા હોવાની ઘટના બહાર આવતાં ચક્રવ્યવર મળી જવા પામી છે. સંચાલક સામે ત્રણથી પાંચ વિદ્યાર્થીઓનું શારીરિક મોહણ કર્યાનો આરોપ કરવામાં આવ્યો હતો. આ મામલે પોલીસે તપાસ ચલાવેલ છે. જાણવા મળતી વિગતો અનુસાર શહેરના પીપ્લાગેટ પોલીસ ચોકી સામે આવેલા દલિત વિદ્યાર્થીઓનું "અનોદમ પ્રગતિ યુવક મંડળ" દ્વારા છાત્રાલય ચાલે છે. જેમાં ૨૦ જેટલા બાળકોની સંખ્યા છે. આ છાત્રાલયમાં યોગદ દિવસથી ગુહપતિ દ્વારા બાળકોને શારીરિક માનકિક ત્રાસ આપવામાં આવતો હોવાની ઘટના બની હતી. જેમાં ગૃહ સંચાલકે ભારે હોભાનો થયો હતો અને અહીં રહેતા બાળકોને પોતાના વાલીઓને ફોન કરી બોલાવતા અને આરોપી થયા હતા. જેમાં ગુહપતિ દ્વારા રાત્રે બાળકોને બોલાવી જેમ દેખાવવાનો આંદા કરી બાળકોને શારીરિક અપવાદ કરવા જેવી હદરતો કરવામાં આવતી હતી. આ બાળકોને પોતાના વાલીઓને બોલાવી પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોતાની આપવિધી જજાતાં પાટણ સીટી એ ડિવીઝન પોલીસે તપાસ ચલાવેલ છે.

### બી.એડ.કોલેજ દ્વારા વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો

મહેસાણા પી ન્યુ પ્રોગ્રેસિવ કોલેજ ઓફ ટીચર્સ એજ્યુકેશન, મહેસાણા દ્વારા તા. ૦૮-૮-૨૦૧૭ ના રોજ વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેનો મુળ હેતુ પ્રશિક્ષણાર્થીઓમાં પર્યાવરણ પ્રત્યેની સન્માતા વિકસે તેવો રહેતો હતો. આયોજિત કાર્યક્રમમાં કોલેજના નામક પ્રશિક્ષણાર્થીઓ અને શૈક્ષણિક સ્થાલ જોડાઈને જુદા-જુદા પ્રકારના વૃક્ષો કોલેજના પાટંગણમાં રોપવામાં આવ્યા હતા. કોલેજના પ્રિ. ડો. એમ. કે. પટેલે સર્વ પ્રશિક્ષણાર્થીઓને વૃક્ષોનું મહત્વ સમજાવી તેના જાતન માટેનું પ્રેરણાદાયી વ્યાખાનું રજૂ કર્યું હતું.

### પાટણમાં રાજકવાડા રોડ પર બાઈક રીક્ષાને અથડાતાં ત્રણ જણાને ઈજા

પાટણમાં રાજકવાડા વિસ્તારના મુખ્ય રોડ પર આવેલી ન્યુ જનતા હોસ્પિટલ પાસે ગત શનિવારે બાઈક અને રીક્ષા અથડાતાં ત્રણ જણાને સામાન્ય ઈજાઓ થઈ હતી. જ્યારે એક યજ્ઞા-સાંગીની લારીને ઝૂ. પાછો નું નુકસાન થયું હતું. જાણવા મળતી વિગતો અનુસાર પાટણમાં રાજકવાડા વિસ્તારના મુખ્ય રોડ પર આવેલી ન્યુ જનતા હોસ્પિટલના મુખ્ય ઝોપા પાસે ઉબલી રીક્ષાને બજાર સાઈડથી આવતો બાઈક ચાલક અથડાઈ પડતા રીક્ષામાં સવાર ચાર લોકોમાંથી ત્રણ જણાને સામાન્ય ઈજાઓ થઈ હતી. જ્યારે ત્યાં ઉબલી સાંગીયાની લારીને બાઈકનો જોરદાર પક્કી વાગતા કાચની ઝાન જેટલી ઘરલોઓનો ભુક્કો થઈ ગયો હતો. ગત ૨૬ કલાકની સમસ્યાને નિવારવામાં ન આવતાં આંદરે દિવસે અકસ્માતનો બનાવ બન્યા વિના રહેતો નથી.

### સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર ખાતે સંકલ્પથી સિધ્ધિ કાર્યક્રમ યોજાયો

હિંમતનગર સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગરના કોંગ્રેસલ સ્વામી નારાયણ મંદિર ખાતે વાહન વ્યવહાર અને જલ્લા પ્રમુખી મંત્રીશ્રી વલ્લભભાઈ કાકડીયાની અધ્યક્ષતામાં પંચાયતીરાજ સંસ્થાઓના પ્રતિનિધીઓનું "સંકલ્પ થી સિધ્ધિ" વિગન-૨૦૨૨ જલ્લા ક્ષત્રાનું સંમેલન યોજાયું. જલ્લા પ્રમુખી અને વાહન વ્યવહાર મંત્રીશ્રી વલ્લભભાઈ કાકડીયાએ જણાવ્યું આપણા દેશના પ્રધાનમંત્રીશ્રી હરદેશભાઈ મોદીના સહાયક સાથે પ્રધાનમંત્રીશ્રીને વીડિયો કોન્ફરન્સ થી વાત કરી છે. જેમાં આપણે આગામી પાંચ વર્ષમાં દરેક વિભાગ દ્વારા દેશના સમગ્રતથા વિકાસ માટે ડીક્યુમેન્ટ તૈયાર કરવાના થાય છે. આપણા જલ્લામાં પણ ઇલાજના માનવી સુધી દરેક વ્યકિત દેશ વિકાસમાં સામેલરોની આપે અને વહીવટીતંત્ર પણ પરંપરે તૈયાર

રામમાં પણ શહેરની ક્ષામી સગવડો ઉભી કરવાનું લક્ષ્ય રાખવું જરૂરી છે. જે દ્વારા આપણે ગામમાં કૃષિવિકાસ અને પશુપાલન ક્ષેત્રે નિર્ધારિત વિકાસ કરી શકીશું. આપણે સરકારની વિવિધ યોજનાઓના અમલીકરણ અને નક્કર આયોજનથી વિગન-૨૦૨૨ માટે જરૂરીસંકલ્પ સિધ્ધ કરવા કટીબદ્ધ બન્યો. જલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી હર્ષ વ્યાસે જણાવ્યું કે પ્રધાન મંત્રીશ્રીના આ વિગનને પરિપૂર્ણ કરવા જલ્લા પંચાયતનાં તથા વિભાગો દ્વારા આગામી પાંચ વર્ષમાં જન-જન સુધી ગ્રામ વિકાસને લગતી તમામ યોજનો અંગે જરૂરી નક્કર આયોજન કરવામાં આવશે. જેમાં સ્વચ્છતા, આરોગ્ય, શિક્ષણ ગ્રામ વિકાસ, પાણી પાણી પુરવઠો, કૃષિ-પશુપાલન, સ્વચ્છતા, ગ્રામ વિકાસ જેવા વિવિધ વિભાગોને સાંકળીને સંકલ્પ થી સિધ્ધિ સુધી પહોંચવા કટીબદ્ધ બનવો. સાબરકાંઠા જિલ્લામાં "મા નર્મદા મહોત્સવ"નો પ્રારંભ તલોદ તાલુકાના ટીબા કંપા ખાતેથી સસંદ દિપસિલ્હ રાઠોડે રચનું પ્રશ્નાન કરાવ્યું. સમગ્ર રાજ્યવ્યાપી આરંભાયેલા આજથી નર્મદા મહોત્સવનો સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ તાલુકાના ટીબાકંપા ખાતેથી પ્રારંભ કરાયો હતો. નર્મદા રચને સાસંદ શ્રી દિપસિલ્હ રાઠોડે લીલી ઝંડી પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. પ્રાસંગિક ઉદ્દેશ્યોને કરતા સાસંદ શ્રી દિપસિલ્હ રાઠોડે જણાવ્યું હતું કે, સાબરની ધરા પર નર્મદાનું અવતરણ થતા જિલ્લાની ધરતી નવપલ્લવિત થઈ છે. આ યોજના થકી જિલ્લાના તલોદ, પ્રાંતિજ અને હિંમતનગરના ૨૯૮ ગામો અને ૩ શહેરોને લાભ મળશે. આ યોજનાની અંતર્ગત આપણે સાસંદ શ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, આ યોજના વર્ષ ૨૦૦૭થી કાર્યવહાર કરાઈ છે. જેને સુજઞાલ સુકલવામ

### પાટણ જિલ્લાના ગામોમાં માં નર્મદા મહોત્સવ યાત્રાનો શુભારંભ

પાટણ ગુજરાતની જવાહરી સમાન નર્મદા યોજનાના સરદાર સરોવર ૩મી કામગીરી પૂર્ણ થઈ છે અને વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વવાળી કેન્દ્ર સરકારની નર્મદા કંટ્રોલ ઓથોરિટી દ્વારા ૩મીના તમામ ૩૦ દરવાજા બંધ કરવાની મંજૂરી આપી દેવાઈ છે. ૩મીના દરવાજા બંધ થતા આગામી સમયમાં પોણા ચાર ગણુ વધુ પાણી સંગ્રહ થશે. જેનો લાભ રાજ્યના લાખો ખેડૂતો અને નાગરિકોને થશે. આ માટે નર્મદા મેયાના વધામ્યકાર કરવા રાજ્ય સરકાર દ્વારા આજે તા. ૮ સપ્ટેમ્બરથી ૧૦મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૭ દરમિયાન રાજ્યમાં મા નર્મદા મહોત્સવ ઉજવાશે. ત્યારે પાટણ સ્થિત બગવાડા દરવાજાથી રાજ્યના કેબિનેટ મંત્રી દિલીપભાઈ ઠાકોરની ઉપસ્થિતિમાં આ મહોત્સવ

શ્રી વિજય રૂપાલી અને નાયમ મુખ્યમંત્રીની નેતૃત્વવાળી પટેલે જેને જઈ દરવાજા બંધ કરવાની કામગીરી આરંભી હતી. સરદાર સરોવર યોજના પૂર્ણ થતા રાજ્યના લાખો ખેડૂતોને સિવાઈની સુવિધા સહિત ચાર કરોડથી વધુ નાણાંકીયની પીવાના પાણીની સુવિધા મળશે અને લાખો પશુઓ માટે પીવાનું પાણી અને ઘાસચારા ઉપલબ્ધ થશે. નાણાંકીયના ઉત્સાહ-ઉમંગની અભિવ્યકિત માટે આ કાર્યક્રમ ઉજવાઈ રહ્યો છે.

માલિતી અનુસાર પાલટી રોડ પર આવેલા સિધ્ધેશ્વરી માતાના મંદિરમાં સિધ્ધેશ્વરી સુરપ્રતિપ્તા રામવિલાલેન્દ્ર નામના મહંતને બે અજ્ઞાયા લોકોને પાટલામાંથી નિષે પાટી ઓરડીની ચાવી લઈ ૮૦ હજાર રોકડા અને મોબાઈલ મળી ૮૦,૫૦૦ની મતા બુટી લીધી હોવાની ઘટનાને વચકાર જવાવી છે. ઈજા પામેલા હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. આ ઘટના અંગે પોલીસ ફરિયાદ દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ પરી છે. મળતી

મુકાબા ૫૦ હજાર રોકડા તેમજ હજારના કમ્પોટમાં મુક્યા ૮૦ હજાર અને સિધ્ધેશ્વરી મળી ૮૦ પ૦૦ની મતા બુટી ભાગી ગયા હતા. મહંત પેટદારના આ અંગે સ્પષ્ટિક લોકોને વાત કરતા તેઓ મંદિરે દ્રોહી જાણ્યા હતાં અને પોલીસને જાણ કરી હતી આથી પોલીસ ચાવી પાલોટી હતી અને મહંતને હોસ્પિટલ ખસેડવા હતાં અને આ પોલીસે બે અજ્ઞાયા વિદ્યથ દેખાવ કરી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે. આ ઘટનાથી સમગ્ર વિસ્તારમાં ચક્રવ્યવ મળી છે.

### વિસનગરમાં સિધ્ધેશ્વરી માતાના મંદિરમાં ચોરી

સમી તાલુકાના નાની ચંદુર ગામે સૂટીની અદાવત રાખી નાની ચંદુર ગામના લીરાજ કાંચકર ઠાકોર, તથા મનુજી લીરાજ ઠાકોરે કોલે કે તેમ સરપંચની મુશ્કેલીમાં મને મત આપ્યો નથી અને સૂટીમાં તેમ મને નહીં રાવ્યો છે. તેનું જાણવી ઉદ્દેશરૂ જઈ ગયાથી બોલી હિરાજને અમુલાલના માથા પર લોખંડની પાઈપથી હુમલો કર્યો હતો. જ્યારે

મનુજીએ પાઈપથી મોઢા પર આડેપથ થા મારતાં થયેલા અમુલાલને ઠક્કરને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલ ખસેડાવામાં આવ્યા હતા. જેમાં સારવાર દરમ્યાન તેઓ મોત મળ્યું હતું. આ બાબતે સમી પોલીસે બંને શખ્સો વિષય ડબ્લે ઉત્ક્ર માંતરત તપાસ હાથ પરી છે. ગામમાં આ બનાવથી ભારે અરેરાટી સર્જઈ છે.

### નાની ચંદુર ગામે ચૂંટણીની અદાવતે કરાયેલા હુમલામાં ઘાયલનું મોત

સમી તાલુકાના નાની ચંદુર ગામે સૂટીની અદાવત રાખી મારામારીમાં એક વ્યક્તિનું સારવાર દરમ્યાન હોસ્પિટલમાં મોત થયું હતું. જ્યારે

મનુજીએ પાઈપથી મોઢા પર આડેપથ થા મારતાં થયેલા અમુલાલને ઠક્કરને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલ ખસેડાવામાં આવ્યા હતા. જેમાં સારવાર દરમ્યાન તેઓ મોત મળ્યું હતું. આ બાબતે સમી પોલીસે બંને શખ્સો વિષય ડબ્લે ઉત્ક્ર માંતરત તપાસ હાથ પરી છે. ગામમાં આ બનાવથી ભારે અરેરાટી સર્જઈ છે.

### રાધનપુર તાલુકાના નવા ભીલોટ ગામે ઠાકોરસેનાની બેઠક મળી

રાધનપુર તાલુકાના નવા ભીલોટ ગામે ઠાકોરસેનાની બેઠક મળી હતી. સામાજિક યુવા કાર્યક્રમ ગોવિંદભાઈ ઠાકોર, ઠાકોર સેનાના પ્રદેશ હોદ્દાદાર પ્રહલાદજી ઠાકોર, તાલુકા પ્રમુખ દેવરાજભાઈ ઠાકોર, શહેર પ્રમુખ રમેશજી ઠાકોર, હરનાથજી ઠાકોર, રઘુભાઈ ઠાકોર, ગઢાના જમાજી ઠાકોર, પ્રતાપજી ઠાકોર સહિતની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયેલ બેઠક માં ઠાકોર સમાજને વ્યસનમુક્ત બનાવી

### સાબરકાંઠા જિલ્લામાં "મા નર્મદા મહોત્સવ"નો પ્રારંભ

તલોદ તાલુકાના ટીબા કંપા ખાતેથી સસંદ દિપસિલ્હ રાઠોડે રચનું પ્રશ્નાન કરાવ્યું. સમગ્ર રાજ્યવ્યાપી આરંભાયેલા આજથી નર્મદા મહોત્સવનો સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ તાલુકાના ટીબાકંપા ખાતેથી પ્રારંભ કરાયો હતો. નર્મદા રચને સાસંદ શ્રી દિપસિલ્હ રાઠોડે લીલી ઝંડી પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. પ્રાસંગિક ઉદ્દેશ્યોને કરતા સાસંદ શ્રી દિપસિલ્હ રાઠોડે જણાવ્યું હતું કે, સાબરની ધરા પર નર્મદાનું અવતરણ થતા જિલ્લાની ધરતી નવપલ્લવિત થઈ છે. આ યોજના થકી જિલ્લાના તલોદ, પ્રાંતિજ અને હિંમતનગરના ૨૯૮ ગામો અને ૩ શહેરોને લાભ મળશે. આ યોજનાની અંતર્ગત આપણે સાસંદ શ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, આ યોજના વર્ષ ૨૦૦૭થી કાર્યવહાર કરાઈ છે. જેને સુજઞાલ સુકલવામ

શરૂ કર્યું છે. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી.ગાલા, સાબર વેડેમન આવી છે. જેની પાછળ સાબરકાંઠા બેંકના ચેરમેન શ્રી વિષુનો ભર્થ કરવામાં આવ્યો છે. સાબરની ધરા પર નર્મદાની રુપિતો પ્રશ્નાન કરાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે આજિજાતિ કી.મી પાઈપલાઈન નોંધવામાં આવી છે. જેને તલોદના ટીબા તળાવથી ગોરડીયા, કાંજણ મંત્રી શ્રી જયસિંહ ચૌહાણ, વી.ડી



